
 
ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO 

JABAQUARA 2023 

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, Nº 2314 – Térreo 

DATA: 11/04/2023 

HORÁRIO: 19:00HS 

Sr. João das Virgens, abre a reunião lendo a ata da reunião anterior que 

ocorreu no dia 24/03/2023. Anderson concorda o que está escrito na Ata da 

reunião anterior, e comenta sobre a área de lazer para as crianças e idosos na 

comunidade Babilônia. A conselheira Rosana Carla faz reclamação dizendo que 

foi comunicada sobre a reunião anterior em cima da hora, e concorda com a ata 

da reunião do dia 24/03/2023. S. João afirma que conforme solicitado e garantida 

por lei municipal e dentro dos prazos temos que nesta data de hoje eleger os 

novos membros coordenador e secretario de CPM Jabaquara para os próximos 

6 meses. A Sra. Marli questiona e põe em dúvida que os prazos para a troca. Sr. 

Ricardo governo Local afirma que em mensagem e-mail de secretaria de Casa 

Civil coordenadoria de Participação Social e pesquisa feita por ele em SEI os 

prazos estão e atendendo a lei municipal haja vista que a eleição se deu em 

outubro de 22 e a primeira reunião em novembro 2022. O Sr. Anderson e o Sr. 

Ricardo Borges conselheiros se propõem a ser candidatos a coordenador de 

CPM. Em consenso de todos os presentes ficou combinado e afirmado que o Sr. 

Anderson assume como secretario e o Sr. Ricardo Borges com coordenador para 

os próximos semestre sem nenhuma objeção. André Bernadinho cobra dos 

Conselheiros falta de comunicação, e relata que o conselho parece que está 

dividido. Sr. João das virgens fala que não tem divisão, que o conselho está 

unido pra ajudar o Bairro Jabaquara. Sr. Flávio Suplente do Conselho, reclama 

sobre problema na comunidade do Morro do Piolho que está afundando e pede 

para o Subprefeito Roberto Bonilha dar atenção e providências. Sra. Marli e Sra. 

Rosana Gonçalves trouxeram um abaixo assinado da comunidade Babilônia 

com 192 assinaturas, referente um terreno desocupado e solicitam área de lazer 

para as crianças e idosos no local ao lado do Córrego Água Espraiada. Rosana 

Carla Conselheira, reclama referente ao atendimento das famílias, que já foram 

retiradas do local e não foram atendidos no auxilio aluguel. Sr. Roberto Bonilha 

solicitou que constem em Ata os números dos Processos das famílias da 

comunidade Beira Rio comunidade citada. Processo: 6042.2019/0000260-0 - 

SHEAB CTS10/08/2022 Processo: 6042.2020/0001918-0.  O Subprefeito disse 

que já comunicou Secretaria de SMSUB para providências referente as casas e 

que a subprefeitura interditou o local com muros impedindo o acesso da 



Comunidade e o mesmo já tratou de todo o procedimentos legais e possíveis. 

Flavio afirma que estas estão  próximo a rua Virgílio de Lemos conhecida como 

comunidade do Piolho. O  Sr. Ricardo Borges Conselheiro pede providências 

referente as luzes e limpeza nas praças que estão em obras na comunidade 

Taquaruçu rua Antônio Madi. Sr. João Mariano pede ajuda do Conselho 

Participativo para a não diminuição de vagas como vem acontecendo e o 

fechamento da UTI neonatal  da Maternidade da Vila Santa Catarina, segundo a 

administração do local diz não ter verba para manter a Maternidade aberta, 

pedimos então que o Secretário da Saúde providencie a reabertura, pois as 

comunidades dependem desse Serviços no UPA Vila Santa Catarina. Sr. Flávio 

pede a retirada das árvores que estão caindo, na rua Tenente Manoel da 

Nobrega.  Dr. Roberto Bonilha, disse que referente aos terrenos é com SPObras 

e HIS. 

Nada mais havendo para ser tratado, encerrou-se a reunião, cuja ata 

foi redigida e digitada por mim Rosana Gonçalves conselheira. São 

Paulo, 11 de Abril de 2023. Todos saem cientes das próximas 

reuniões que acontecera nos meses e dias aqui especificados 

09/05, 13/06, 11/07, 08/08, 12/09, 10/10, 14/11 e 12/12/2023 na sede 

da subprefeitura Jabaquara sempre as 19h00.  
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João Das Virgens Da Silva  

Coordenador de CPM Jabaquara 
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Secretaria Geral do CPM Jabaquara 

 

 


